



Сотрудники СУ СК России по Калужской области и школьники города Калуги организовали акцию «Дети помогают детям»

В первую неделю нового учебного года следственным управлением СК России по Калужской области и педагогическим составом МБОУ СОШ №30 г. Калуги и МБОУ «СОШ №45 им. Г.К. Жукова» г. Калуги организована и проведена акция «Дети помогают детям». В рамках акции для детей, проживающих в пункте временного размещения, калужские школьники, офицеры СКР и волонтеры волонтерского движения "Искусство ради добра" организовали сбор канцелярских товаров и школьной формы.

Необходимые в школьной жизни подарки сотрудники СКР, педагоги и школьники передали детям из новых регионов РФ, прибывших год назад в Калужскую область.

По мнению участников акции, добро – это то, что делает человека счастливым, а навыки бескорыстной помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию – важный этап воспитания школьников. Поэтому взрослые и дети продолжат оказывать посильную помощь своим подопечным.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1823236>